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Název:
Dotace na projekt Zpracování Akčního plánu pro udržitelnou energii a klima v Děčíně

Mimořádný materiál:  

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města projednalo přijetí dotace na projekt "Zpracování Akčního plánu pro udržitelnou energii a 
klima v Děčíně" z dotačního programu Státního fondu životního prostředí – Pakt starostů a primátorů pro 
klima a energii a

schvaluje

přijetí dotace na projekt "Zpracování Akčního plánu pro udržitelnou energii a klima v Děčíně" z dotačního 
programu Státního fondu životního prostředí – Pakt starostů a primátorů pro klima a energii.

Stanovisko RM:
Rada města dne 5. 9. 2023 projednala přijetí dotace na projekt "Zpracování Akčního plánu pro udržitelnou 
energii a klima v Děčíně" z dotačního programu Státního fondu životního prostředí – Pakt starostů a primátorů 
pro klima a energii a svým usnesením č. RM 23 14 31 06 doporučuje zastupitelstvu města přijetí dotace na 
projekt "Zpracování Akčního plánu pro udržitelnou energii a klima v Děčíně" z dotačního programu Státního 
fondu životního prostředí – Pakt starostů a primátorů pro klima a energii.

Cena: 1 830 000,00

Návrh postupu: RM doporučuje zastupitelstvu města schválit návrh na usnesení



Důvodová zpráva:
Rada města dne 22. 5. 2023 usnesením č. RM 23 09 31 04 schválila podání žádosti o dotaci na projekt 
"Zpracování Akčního plánu pro udržitelnou energii a klima v Děčíně" do dotačního programu Státního fondu 
životního prostředí – Pakt starostů a primátorů pro klima a energii s tím, že případné přijetí dotace bude 
projednáno v ZM. Dne 7. 8. 2023 obdrželo statutární město Děčín Rozhodnutí o poskytnutí finančních 
prostředků ze Státního fondu životního prostředí ČR v maximální výši 1 369 999,98 Kč včetně DPH. 
Maximální celkové náklady projektu činí 1 929 999,98 Kč včetně DPH. Celková absolutní výše podpory a 
základ pro stanovení podpory uvedená v tomto Rozhodnutí je maximální a může být před podpisem Smlouvy 
o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí České republiky Státním fondem životního 
prostředí České republiky upřesněna, spolu s termíny realizace, podle příslušných smluv, sazeb a aktuální 
výše DPH.
 
Předmětem podpory je:
a) Zpracování Akčního plánu pro udržitelnou energii a klima (SECAP). SECAP je strategický dokument, který 
navrhuje projekty, jejichž cílem je snížení spotřeby energie (úspory, snížení dopadů na životní 
prostředí,snížení emisí CO2) při současném zohlednění možností adaptačních opatření na změnu klimatu.
b) Organizace Místního dne pro klima a energii, jehož účelem bude zvýšení veřejného povědomí o tématech, 
jako je energetická efektivita, využívání obnovitelných zdrojů energie, odolnost vůči změně klimatu a propojení 
energetiky a změny klimatu, včetně vazby těchto témat k problematice zlepšení kvality ovzduší (např. 
workshopy, výstavy, komentované prohlídky a dny otevřených dveří aj.).
c) Mzdová podpora jednoho pracovního místa pro pracovníka obce.
 
Připravovaný projekt je v souladu s rozvojovým cílem G.5: Teplárenství a energie Strategického plánu rozvoje 
města Děčín 2021 - 2027.
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Vážená paní, Vážený pane,  

 

děkuji, že jste se zapojili do výzev Národního programu Životní prostředí. Ten nabízí možnosti podpory pro 

budování domovních čistíren odpadních vod, záchranu pitné vody, obnovu venkovské krajiny, péči o zeleň, 

rozvoj ekologické mobility, akční klimatické plány nebo rozvoj obcí v Národních parcích.  Program je 

navržen jako doplňkový k jiným dotačním programům Ministerstva životního prostředí. 

Jsem moc rád, že tyto dotace fungují a zájem o ně stále roste. Pomáhají totiž šetřit nejen životní prostředí 

ale i veřejné finance. V posledních několika letech čelíme dopadům klimatické změny, které se projevují 

extrémními výkyvy počasí. Ať už se jedná o přívalové deště, tornáda nebo tropická horka a s tím související 

sucha. V dnešní době je důležitější než kdy dříve myslet na naši krajinu a přírodu. Jenom společnými silami 

se dokážeme na dopady klimatické změny připravit a zároveň ji zpomalit. Proto si moc vážím vašeho 

zapojení do některé z výzev Národního programu životní prostředí. Pomáháte tím modernizaci České 

republiky a chráníte naši planetu i pro budoucí generace. 

 

Váš ministr životního prostředí 

 

Petr Hladík 
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Datum: 25.7.2023 

Číslo žádosti:  1220800012 

Č. j.:  SFZP 369245/2023 

 

Rozhodnutí č. 1220800012 o poskytnutí finančních 
prostředků ze Státního fondu životního prostředí ČR 

 

Podle § 1 odst. 5 zákona ČNR č. 388/1991 Sb., o Státním fondu životního prostředí ČR, ve znění pozdějších 

předpisů rozhoduji o poskytnutí: 

 

podpory formou dotace ve výši 1 369 999,98 Kč  

    

ze základu pro stanovení podpory ve výši 1 929 999,98 Kč  

 

pro příjemce podpory: Statutární město Děčín, Mírové nám. 1175/5, Děčín IV-Podmokly,  

40502 Děčín, IČ 00261238 

na akci: Zpracování Akčního plánu pro udržitelnou energii a klima v Děčíně 

období realizace: 2023 - 2025 

v rámci výzvy č.: NPŽP 8/2022 - NPZP-5.1B k předkládání žádostí v rámci Národního programu 

životního prostředí (dále jen „Výzva“) 

 

za těchto základních podmínek: 

 

1) opatření bude realizováno v souladu s Výzvou a v předpokládaném rozsahu dle předložené žádosti 

o poskytnutí podpory a jejich příloh,  

2) celková absolutní výše podpory a základu pro stanovení podpory uvedená v tomto Rozhodnutí je 

maximální a může být před podpisem Smlouvy o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního 

prostředí České republiky (dále jen „Smlouva“) Státním fondem životního prostředí České republiky 

(dále jen „Fond“) upřesněna, spolu s termíny realizace, podle příslušných smluv, sazeb a aktuální výše 

DPH, včetně možnosti specifikace akce na investiční a neinvestiční část. Případné zvýšení upřesněných 

rozpočtových nákladů (nad základ pro stanovení podpory) hradí příjemce podpory z vlastních zdrojů, 

při snížení základu pro stanovení podpory se procentní míra podpory případně navýší tak, aby její limit 

nepřekročil maximální limity dle Výzvy, 

3) na základě splnění podmínek podle tohoto Rozhodnutí a po splnění podmínek podle Výzvy uzavře Fond 

s příjemcem podpory podle článku 2 odst. 1. bod 1.5 Statutu Fondu Smlouvu, která bude obsahovat 

další podmínky poskytnutí podpory, 

4) podpora je poskytována na základě tohoto Rozhodnutí a řádně uzavřené Smlouvy, 
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5) doklady nezbytné pro uzavření Smlouvy, ve smyslu Směrnice MŽP č. 4/2015 o poskytování finančních 

prostředků ze Státního fondu životního prostředí České republiky prostřednictvím Národního programu 

Životní prostředí a Výzvy, musí být Fondu doručeny nejpozději do 12 měsíců od vydání tohoto 

Rozhodnutí; po uplynutí této lhůty toto Rozhodnutí pozbude platnosti a Fond Smlouvu neuzavře, pokud 

nebude lhůta prodloužena. Na základě včas podané žádosti může být lhůta podle první věty 

v odůvodněných případech prodloužena, o prodloužení je nutné požádat Fond, a to výhradně písemně 

a nejpozději poslední den stanovené lhůty. Na později podané žádosti o prodloužení nebude brán 

zřetel. Fond posoudí důvody a možnosti prodloužení lhůty a žadatele o výsledku informuje, 

6) výše poskytované podpory musí být slučitelná s právními předpisy EU ve vztahu k veřejné podpoře 

a v tomto smyslu bude výše podpory odpovídajícím způsobem upřesněna ve Smlouvě, 

7) při zadávacích řízeních pro výběr dodavatele služeb, stavebních prací či dodávek bude žadatel 

postupovat podle příslušného zákona o veřejných zakázkách v aktuálním znění a v souladu s aktuálními 

pokyny pro zadávání veřejných zakázek, které jsou zveřejněny na www.sfzp.cz, sekce Národní program 

Životního prostředí – záložka O programu – Zadávání veřejných zakázek,  

8) Fond si vyhrazuje právo změn ve financování předmětu podpory, zejména pak změn v rozpisech čerpání 

podpory i v jednotlivých letech, a to v závislosti na objemu disponibilních finančních prostředků. 

V takových případech bude příjemci podpory umožněna změna termínu realizace akce, 

9) lhůta pro dokončení realizace projektu je stanovena do 15.12.2025, 

10) toto Rozhodnutí je platné do 15.12.2026 (ustanovení bodu 5 není dotčeno); pokud nebude příslušná 

Smlouva uzavřena do tohoto data nebo z důvodů neplnění podmínek stanovených tímto Rozhodnutím 

nebo Výzvou, Fond Smlouvu neuzavře, čímž toto Rozhodnutí pozbývá platnosti. 

 

 

Poučení o opravném prostředku 

Žadatel může podat prostřednictvím Fondu proti Rozhodnutí věcně odůvodněný rozklad, a to v listinné 

podobě ve lhůtě 15 dnů od doručení Rozhodnutí. O rozkladu rozhodne ministr. 

 

 

 

 

 

 

  

 ministr životního prostředí 

   

 dokument je opatřen elektronickým podpisem 

http://www.sfzp.cz/
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Souhrnné stanovisko k rozhodnutí o poskytnutí finančních 
prostředků ze Státního fondu životního prostředí ČR 

Číslo žádosti: 1220800012  

Výzva č.  NPŽP 8/2022 - NPZP-5.1B  

 

Úvod 

Statutární město Děčín žádá na realizaci akce Zpracování Akčního plánu pro udržitelnou energii a klima  

v Děčíně, Děčín (okres), Ústecký kraj (VÚSC) o poskytnutí podpory formou neinvestiční dotace v celkové výši 

1 369 999,98 Kč z celkových uznatelných nákladů akce, které činí 1 929 999,98 Kč. 

Předmět podpory 

Předmětem projektu je zpracování Akčního plánu pro udržitelnou energii a klima (SECAP) pro město Děčín 

a zorganizování 1 Místního dne pro klima a energii. V rámci Místního dne bude osloveno cca 150 účastníků 

z řad široké veřejnosti. Předmětem podpory je rovněž zřízení jednoho pracovního místa pro pracovníka, 

který bude mj. zajišťovat zpracování SECAP, monitoring akčního plánu a následnou realizaci opatření z něj 

vycházejících. 

Organizace Místních dnů pro klima a energii (ks): 1 

Počet účastníků/oslovených v rámci Místního dne pro klima a energii (počet osob): 150 

Zpracování Akčního plánu pro udržitelnou energii a klima, přip. jeho aktualizace (ks): 1 

Přínos navrhovaných opatření 

Cílem Výzvy je podpora udržitelného rozvoje obcí a krajů, zlepšení kvality životního prostředí a kvality života 

obyvatel a přispění k dosažení klimaticko-energetických závazků prostřednictvím zapojení měst  

a obcí ČR do iniciativy Pakt starostů a primátorů pro klima a energii. 

Žádost o podporu z Fondu je vypracována komplexně, obsahuje požadovaná stanoviska odborných 

a správních orgánů. 

Odborný posudek byl zpracován Ministerstvem životního prostředí, s kladným stanoviskem. 

 

Poskytnutí podpory je v souladu se Směrnicí MŽP č. 4/2015 o poskytování finančních prostředků ze 

Státního fondu životního prostředí České republiky prostřednictvím Národního programu Životní 

prostředí. 

Kompletní dokumentace je uložena u věcně příslušného odboru Fondu. 
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Plánované lhůty realizace (dle žádosti o podporu) 

Termín zahájení: 01.08.2023 

Termín dokončení: 30.06.2025 

Návrh formy a výše podpory 

Druh a výše podpory: neinvestiční dotace 1 369 999,98 Kč

Při stanovení výše způsobilých výdajů bude Fond vycházet z podmínek Výzvy a Směrnice MŽP  

č. 4/2015. 

 

 




